Nhin tin
Chu de: Tir st VNCH
Tac gii: Fr. Peter Chanh Tran

Tim than nhania 3 To s QLVNCH
da tir tran tréndat Lao

From: Muon Tran

Date: April 9, 2018 at 9:10:38 PM EDT

To: Thanh Diep Nguyen & Van Trinh

Subject: Fw: FwdHAY SHARE PE GIUP BA ANH PUQC TRO' VE VO! GIA PINH.
Reply-To: Muon Tran

Hai ot ciia 3 quan nhan trétit Lao 45 im qua - HAY SHAREDE GIUP BA ANH
BUQC TRO VE VOI GIA BINH.

Xin moi ngudi bat ké chinh kén, gubc noi hay hii ngaai, vui 1ong tép tay shareang rai
thdng tin sauay, dé hy vong ngroi than &m dugc tin, va f o the ruéc hai ot cua ba
guan nhama vui thay trértat Lao 45 ram qua, ¥ lai qué hrong.

Mot ngudi quen, anh Pm Vin Quy, 1a @ Van cia mbt cong ty tr van \é trong trot,
nhan not chuyén cbng téq, thm mot ndng ti ¢ Savanakhet, bén Lada tinh & biét
dugc tin trc vé ba i hai &t, nhr sau:

Khi ho daodat, phat hén ba 1§ hai dt quin king poncho, cé thbai. Co tié tir tran mla
hédo lra 1972, Lam &n 719. Co& binh ching du. Clila doan.

Giamdéc néng tai da cho @i tang, 1am nd, lam méu tho:

1. Ng6 Tam hay Ngo Tam
S6 quan: 58/217455
Loai mau: O

2. Trwong Lwong hay Lwgng
S6 quan: 57/208815
Loai mau: A

3. Trwong Vin L& hay Lé
S6 quan: khéngtoc dugc. Poan 1a: 14/201701 ¢ anh Quy)
Loal mau: A
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Than nhan c6 thlién lac anh Quy & VN, dién thaai: 0988.747.064

Anh  giGp lién he véi ndng tai bén Laodé sim dua nhing ngroi con leu lac vé dat
me.

Fr. Peter Chanh Tran

BKT ghi cha: Trén day la 3 Térp thé bai ciia 3 Tir § QLVNCH
da dwgc tim thay trén dat Lao

--Hét trich.
A

Fe

Ngwn: Internet eMail by D Trinh Tirong Van, P50CTCT/®ND-QLVNCH chugn

bang ngay Tk Ba, April 10, 2018
Ban Ky Thuit Khda 10A-72/SQTBIP, DD11/TDIND, QLVNCH
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